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Понад половина ракет були балістичними:
Ігнат розкрив особливості удару росіян
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Цієї ночі російські загарбники завдали серйозних руйнувань в Україні.

Ігнат розкрив особливості нічного удару окупантів / колаж УНІАН, фото ДСНС, скріншот

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удар по Україні 2 червня

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росіяни цієї ночі і рано вранці завдали серйозних ударів по кількох областях України, але

основний удар був зосереджений на Києві.

Про це начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат повідомив в етері

каналу Суспільне. Він розкрив особливості нічного масованого удару російських загарбників.

"Схожий на той удар, який був 24 травня. Фактично у нас по кількості засобів близько 700.

Багато ракет. Особливість удару – балістика. Дуже багато балістики. 33 класичні балістичні

ракети "Іскандер-М" і у дві хвилі ворог завдав ударів "Цирконами". "Циркон" – це

протикорабельна ракета, але атакує вона як балістика. Тому відносимо її у ряд балістичних",

- пояснив Ігнат.

За його словами, особливість застосування "Цирконів" полягала у тому, що противник

застосував 8 таких ракет.

"Чотири з північного напрямку і ще чотири під ранок, коли країна вже оговтувалася від удару,

коли вже готувалося інформаційне зведення Повітряних сил, і противник ті чотири ракети по

Києву випустив з окупованого Криму. Цинічно. Це ще один терористичний акт, бо розуміючи,

що людям надають допомогу і лікарі, можливо працюють ДСНС на місцях, рятуючи людей,

ще чотири ракети пішло по столиці", - наголосив Ігнат.

Він повідомив, що загалом ворог випустив 73 ракети – з низ 41 летіла по балістичній

траєкторії. Також ударів балістикою зазнав не лише Київ, а й інші області, - Дніпро, Харків,

Запоріжжя і Полтавська:

Разом з тим, Повітряним силам ЗСУ вдалося перехопити значну кількість крилатих ракет.

Фактично 26 з 27 ракет повітряного базування Х-101, перехоплено 3 з 5 ракет "Калібр"

(відзначається робота пілотів Повітряних сил). Ще фіксується великий відсоток перехоплення

БПЛА різних типів. Були "Шахеди" як класичні, так і з реактивним двигуном. Перехоплено

602 з 656.

"Попри це, є влучання, падіння збитих, руйнування, і на жаль, є загиблі. Зафіксовано у

загалом по Україні 30 влучань балістичних ракет. Мається на увазі "Іскандер-М", а також

"Циркони". І трьох крилатих ракет. А також 33 безпілотників", - додав Ігнат.

Він зазначив, що ворог завдав серйозних руйнувань. Падіння уламків зафіксовано на 15

локаціях. "Удар був доволі сильний", - відзначив він.

Як повідомляв УНІАН, у Дніпрі після масованої російської атаки зафіксовані серйозні

руйнування багатоповерхівок. Вже відомо про дев’ятьох загиблих. Серед них – маленька

дитина 2023 року народження.

Вночі росіяни завдали комбінованого удару по Харкову. Влучання зафіксовані у чотирьох

районах міста.

"Удар у відповідь": у Міноборони РФ цинічно прокоментували атаку на Україну

Літній наступ РФ провалився, але будуть ще спроби: експерт назвав напрямки нових

атак

Експерт відповів, коли Україна задіє перші винищувачі Rafale проти росіян

ракетний удар війна в Україні Повітряні сили ЗСУ
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11:00 Чи обов'язково зливати перший
бульйон: ось що буде, якщо цього не
зробити

11:00 Ось чому пральні машини швидко
ламаються: яку помилку часто
припускають при встановленні

10:58 Потрібні нові підходи, а не мильні
бульбашки: Буданов про нову архітектуру
безпеки

10:53 Через нічну атаку РФ Київ та 7
областей без світла: чи запровадять
обмеження

10:51 "Абсолютно прозора заява":
Зеленський відреагував на масовану
атаку Росії

10:45 Забудьте про молоко: кухарка
назвала секретний інгредієнт для ідеальної
та ніжної яєчні

10:44 Понад половина ракет були
балістичними: Ігнат розкрив особливості
удару росіян

10:37 У "ПриватБанку" подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро на
вівторок

10:34 Війна пішла не за планом: експерт
розповів про нові настрої серед росіян

10:21 У Дніпрі внаслідок російського
удару вже 9 загиблих, серед них –
маленька дитина

10:15 Українські дрони паралізували
один із найбільших російських НПЗ, -
Reuters

10:11 Які нові автомобілі українці купували
в травні: ТОП-10 найпопулярніших

10:06 США можуть розширити свою
"ядерну парасольку" на низку країн
Європи, – FT

10:04 В Україні подорожчав євро: свіжий
курс валют на 2 червня

10:03 Найвища будівля у світі: як виглядає
вежа в Джидді, яка поб’є рекорд Бурдж-
Халіфи

09:48 Експерт відповів, коли Україна задіє
перші винищувачі Rafale проти росіян

09:47 Літній наступ РФ провалився, але
будуть ще спроби: експерт назвав
напрямки нових атак

09:45 "Удар у відповідь": у Міноборони РФ
цинічно прокоментували атаку на Україну

09:39 Найдовший залізничний тунель у
світі майже готовий: він з'єднає дві країни

09:30 Забутий рецепт заварного крему з
1952 року: виходить точно як у дитинстві

09:20 У цьому делікатесі більше заліза,
ніж у курці та яловичині, але люди рідко
його їдять

09:19 Темпи наступу РФ обвалилися: ISW
порівняв здобутки окупантів за цей і
минулий роки

09:13 Хорватія ухвалила новий закон про
алкоголь: як він торкнеться туристів

09:01 Росія атакувала Дніпро: дуже багато
загиблих і поранених (фото)

08:46 Влучання 33 ракет і дронів:
Повітряні сили розкрили масштаби
нічного удару

08:41 Росія різко збільшила виробництво
дронів і переходить до нового етапу війни,
– Bloomberg

08:31 Багато хто не здогадується, з чого
роблять духмяний перець: відповідь може
здивувати

08:16 Відновити Азовське море до
довоєнного стану не вийде: біолог назвав
причину

08:01 У Києві частково перекрили рух
транспорту низкою вулиць

07:55 У Краснодарському краї РФ після
атаки дронів палає найбільший НПЗ (фото)

07:55 Без сушіння та заморожування: 2
способи заготівлі кропу на зиму, про які
мало хто знає

07:39 Росія атакувала Харків: в місті
виникли пожежі, серед поранених -
дитина (фото, відео)

07:30 Робити це з м'ясом - небезпечно
для здоров’я: лікарка назвала помилку
мільйонів

07:20 Гороскоп на 2 червня за картами
Таро: Козерогам - дотримуватися правил,
Тельцям - вдача

07:15 На Київщині після атаки РФ
масштабні пожежі та руйнування, є
поранені (фото)

07:15 У 60, 63 або 65: юрист пояснила, у
якому віці жінки вийдуть на пенсію у 2027
році

07:10 Гороскоп на 2 червня: Левам -
зменшити контроль, Скорпіонам -
суперництво

06:33 Масований удар по Києву:
зруйновано будинки та лікарню, є загиблі
й десятки поранених (фото)

06:30 Де в Україні пройдуть дощі: прогноз
погоди на 2 червня

06:00 2 червня: церковне свято сьогодні,
що радять зробити для удачі та
благополуччя в домі

05:48 Стародавня фортеця в Румунії
офіційно визнана колискою хрестоносців
Тевтонського ордену

05:00 Яке свято відзначаємо 2 червня:
сьогодні заборонено ходити в одне місце

04:13 Вчені виявили приховану загрозу у
повітрі: що залишається в наших легенях

03:55 Україна перебуває під
масованою дроново-ракетною атакою РФ:
в Києві є постраждалі

03:34 На затопленому острові у США
виявили залишки занедбаної лікарні 1800-х
років
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК .

Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь .

Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія зі стажем 40 років . Біткоіни-курс . Гірські надбавки до пенсії .

Тарифи на електроенергію . Яка пенсія при стажі 30 років . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на газ .

Укрзалізниця . Чи входить у стаж робота в Росії

Прогноз погоди . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень .

Погода на червень 2026

Гороскоп . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на завтра .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон

Яке сьогодні свято . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня . Календар постів у 2026 році

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Місячний посівний календар на червень 2026 .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Тісто для смажених пиріжків . Окрошка "По-царськи" .

Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Але, основний удар по столиці був акцентований, як і минулого разу 24 травня".
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